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Úvod
Úvodem mi dovolte, abych se vám představil. Je to totiž důležité. 
Patřím k vaší generaci, protože jsem se narodil před více než 60 lety 
a v době našeho mládí nebylo o počítačích ani vidu, ani slechu. Osud 
tomu chtěl, že se i přesto počítače staly zdrojem mé obživy. Věřte mi, 
velmi nelibě nesu, když vidím mnohé své vrstevníky, kteří na tyto 
přístroje pohlížejí s despektem a tvrdí, že už to není pro ně a že se to 
nikdy nemohou naučit. 
Ale ono to opravdu není tak těžké. Jsme v důchodu a máme dost 
času, proč bychom se něco nenaučili? Vždyť si možná říkáte: „Když 
to zvládne můj osmiletý vnouček, já to přece dokážu taky! Jenže jak 
začít? Ano, vždycky je tady jakýsi přirozený ostych a obava z toho, 
že si člověk udělá ostudu. Je to zbytečné, protože žádný učený z nebe 
nespadl. 
K počítačům nelze přistupovat s pocitem těch, kteří nevlezou do 
vody, dokud se nenaučí plavat. A že je nám o pár let víc? To přece 
vůbec nevadí. Naopak, máme přece více času.
Možná se vám to už stalo, možná, že se vám to i stane. Najednou 
máte v rodině nový notebook.

 
Poznámka: Pod pojmem notebook se rozumí malý přenosný počítač, připomí-
nající svým vzhledem poznámkový blok nebo zápisník, tedy anglicky notebook. 
Někdy se můžete také setkat s pojmem laptop (počítač, který se dá používat na 
klíně).

V dnešní době je to trochu jiné než za našich mladých časů, kdy 
domácí přístroje sloužily do doby, až definitivně dosloužily, třeba 
i desítky let. Dnes stačí dva tři roky, aby přístroj, ač plně funkční, 
nejenže vyšel z módy, ale dokonce beznadějně zastaral. Navíc už 
mnohdy zdaleka nestačí požadavkům toho, kdo ho používá.
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Takovému stárnutí říkáme stárnutí morální, fyzicky by přístroj jistě 
ještě sloužil dlouhá léta k plné spokojenosti. Počítače (a mobilní tele-
fony) morálně stárnou snad nejrychleji ze všech produktů moderní 
elektroniky. A tak se nedivte, když vám syn, vnuk, dcera, vnučka, 
synovec, neteř (nehodící se škrtněte) položí otázku: „Zbyl mi tady 
notebook, nechceš ho?“
Běžná reakce staršího člověka v tomto okamžiku předpokládá zdě-
šení, paniku, bezradnost, strach. Okamžitě probíhají hlavou myš-
lenky typu: „Já tomu přece nerozumím. Co s tím budu dělat? Já vůbec 
nevím, k čemu by mi to bylo.“
Jestliže v tomto okamžiku budete reagovat odmítavě, právě jste pro-
marnili velkou šanci. Podruhé už se vás nikdo nezeptá a nepotřebný 
notebook skončí v lepším případě v bazaru, v horším případě ve sběr-
ném dvoře. A to je přece škoda, ne?
Pokud čtete tuto knihu, buď už jste na výše uvedenou otázku řekli 
ano, či už ve vás nějaký ten červík hlodá, nebo snad dokonce již máte 
podobný přístroj vyhlédnutý ve specializovaném obchodě.
V tom případě vám blahopřeji, překročili jste Rubikon a octli jste se 
ve světě počítačů.
Teď je tu ještě otázka – co s tou černou placatou krabičkou podnik-
nout? Odpověď by vám měla dát tato kniha.
Všechny postupy v této knize jsou psány pro operační systém 
Windows  7. Máte-li ve svém notebooku starší operační systém 
Windows Vista nebo Windows XP, vězte, že se tyto postupy v zásadě 
neliší. Pokud by rozdíly skutečně měly být markantní, vždy vás na ně 
v textu upozorním.

Úvod
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